

PROTOKÓŁ Nr 115/2018
z posiedzenia Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice
z dnia 11.06.2018 r.

Obecni: wg listy obecności

Czas trwania posiedzenia - od godz. 15.30 do godz. 17.00

Miejsce - siedziba Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice ul. Miśnieńska 58 w Krakowie

Prowadzący posiedzenie – przewodnicząca Grażyna Janawa

Protokolant – Agnieszka Natkaniec

Ad. 1.

Rozpoczęcie posiedzenia

Prowadząca posiedzenie przewodnicząca Grażyna Janawa rozpoczęła posiedzenie Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice w dniu 11.06.18 r. i stwierdziła prawomocność obrad – quorum (lista obecności w załączeniu).

Ad. 2.

Przedstawienie projektu porządku obrad

Prowadząca posiedzenie przewodnicząca Grażyna Janawa przedstawiła Zarządowi projekt porządku posiedzenia na dzień 11.06.2018 r.

Porządek posiedzenia:

1. Rozpoczęcie posiedzenia
2. Przedstawienie projektu porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu Nr 114 posiedzenia Zarządu z dnia 24.05.2018 r.
4. Porządek obrad XLVI sesja Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice na dzień 21.06.2018 r.
5. Rozpatrzenie pism przychodzących do Rady i Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice
6. Sprawy bieżące i komunikaty
7. Zakończenie posiedzenia

Członkowie Zarządu nie wnieśli uwag do ww. projektu porządku obrad.

W związku z powyższym prowadząca posiedzenie przewodnicząca Grażyna Janawa poddał pod głosowanie przyjęcie przedstawionego porządku posiedzenia na dzień 11.06.2018 r.

Głosowanie: /Za-5, P-0, W-0/ jednogłośnie

Ad. 3.

Przyjęcie protokołu posiedzenia Zarządu

Protokół Nr 114/2017 z dnia 24.05.2018 r. był do wglądu na trzy dni przed planowanym posiedzeniem. Nikt z obecnych nie wniósł zastrzeżeń do jego treści. W związku z powyższym został on uznany za przyjęty.

Ad. 4.

XLVI sesja Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice na dzień 21.06.2018 r.

W nawiązaniu do ustaleń z ostatniej sesji z dnia 24.05.2018 r. dotyczących terminu najbliższego posiedzenia rady, prowadząca posiedzenie przewodnicząca Grażyna Janawa zwołała sesję Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice na dzień 21.06.2018 r.

Przewodnicząca zaproponowała projekt porządku obrad XLVI sesji, który przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XLVI sesji Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice
2. Przedstawienie projektu porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu XLV sesji Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice z dnia 24.05.2018 r
4. Procedowanie projektów uchwał:

Druk nr 323 w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa o przywrócenie finansowania budowy nowoczesnej hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 85 na osiedlu Złotego Wieku według istniejącego projektu. Projekt uchwały przedłożony przez uprawnioną grupę radnych został włączony do porządku obrad.

Druk nr 324 (*projekt Zarządu*) w sprawie zawarcia umowy najmu części powierzchni dachu budynku Zespołu Szkół Poligraficzno-Medialnych z przeznaczeniem na stację bazową telefonii komórkowej. Treść projektu uchwały odczytał i zreferował z-ca przewodniczącego Konrad Maciejowski. Omówiony druk został przyjęty jednogłośnie w drodze głosowania: Za-5.

Druk nr 325 (*projekt Zarządu*) w sprawie zawarcia umowy najmu części powierzchni dachu budynku Szkoły Podstawowej nr 85 z przeznaczeniem na stację bazową telefonii komórkowej. Treść projektu uchwały odczytał i zreferował z-ca przewodniczącego Konrad Maciejowski. Druk nr 325 został przyjęty jednogłośnie w drodze głosowania: Za-5

Druk nr 326 (*projekt Zarządu*) w sprawie zbycia części działki położonej przy ulicy Kruszwickiej w Krakowie omówił członek zarządu Sławomir Dymacz. Po zakończeniu dyskusji członkowie zarządu obecni na posiedzeniu przyjęli w drodze głosowania projekt uchwały wg druku nr 326: /Za-5, P-0, W-0/.

Kolejnymi projektami uchwał zgłoszonymi do projektu porządku obrad najbliższej sesji były **druki nr 327 i 328** w sprawie przedłużenia umowy najmu lokali socjalnych. Z-ca przewodniczącego Konrad Maciejowski poinformował, że członek zarządu Anna Trzoniec przeprowadziła wizje lokalne i wywiady środowiskowe spisując na tę okoliczność stosowne protokoły. Omówione druki poddano pod głosowanie:

Druk nr 327: /Za-5, P-0, W-0/

Druk nr 328: /Za-5, P-0, W-0/

Druk nr 329 (*projekt Zarządu*) w sprawie wskazania kandydata na członka Zespołu ds. nowelizacji statutów Dzielnic. Projekt uchwały odczytała i zreferowała prowadząca posiedzenie przewodnicząca Grażyna Janawa. Członek zarządu Maciej Olszański wyraził chęć pracy w Zespole ds. nowelizacji statutów Dzielnic. Druk nr 329 uchwalono jednogłośnie w drodze głosowania: Za-5.

Następny projekt uchwały dotyczył korekty rozdysonowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XV Mistrzejowice na rok 2018. Zreferował go członek zarządu Sławomir Dymacz. **Druk nr 330** został przyjęty jednogłośnie w drodze głosowania: Za-5.

Druk nr 331 (*projekt Zarządu*) w sprawie lokalizacji psiego wybiegu na terenie Dzielnicy XV Mistrzejowice również zreferował członek zarządu Sławomir Dymacz. Po zakończeniu dyskusji druk ten został poddany pod głosowanie i uchwalony jednogłośnie: Za-5.

Druk nr 332 (*projekt Zarządu*) w sprawie ustalenia hierarchicznej listy zadań w ramach programu „Nowa Huta dziś!”. Treść projektu uchwały odczytał i zreferował z-ca przewodniczącego Konrad Maciejowski. Omówiony druk został przyjęty jednogłośnie w drodze głosowania: Za-5.

Druk nr 333 (*projekt Zarządu*) w sprawie utworzenia okręgów wyborczych w wyborach do Rad Dzielnic Miasta Krakowa w 2018 roku. Treść projektu uchwały zreferował z-ca przewodniczącego Konrad Maciejowski oraz Sławomir Dymacz. Następnie został on przyjęty w drodze głosowania: Za-5, P-0, W-0.

Przedostatni projekt uchwały zaproponowany do projektu porządku obrad XLVI sesji dotyczył opinii do projektu uchwały Rady Miasta Krakowa dotyczącego zasad i trybu

przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Miejskiej Kraków oraz z Krakowską Radą Działalności Pożytku Publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji. **Druk nr 334** omówiony przez członka zarządu Sławomira Dymacza został zaakceptowany jednogłośnie: /Za-5/.

Jako ostatni omówiono projekt uchwały wg **druku nr 335** w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2019 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego na terenie Dzielnicy XV Mistrzejowice. Referentem tematu podobnie, jak przy poprzednim druku był członek zarządu Sławomir Dymacz. Zarząd dzielnicy przyjął ww. projekt uchwały jednogłośnie /Za-5/

Zarząd Dzielnicy przyjął projekt porządku obrad XLVI sesji Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice na dzień 21.06.2018 r. w drodze głosowania: /Za-5, P-0, W-0/.

Ad. 5.

Rozpatrzenie pism przychodzących do Rady i Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice

1. Pismo Spółdzielni Mieszkaniowej „Oświecenia” znak: NTE/2317/2018 z dnia 04.06.2018 r. adresowane do Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie w sprawie wyznaczenia znaku poziomego informującego o skręcie w lewo w kierunku Nowej Huty na ul. Dobrego Pasterza – odczytano.
2. Pismo Spółdzielni Mieszkaniowej „Mistrzejowice” znak: DMAT/2203/2018 z dnia 10.05.2018 r. w sprawie zagospodarowania boiska osiedlowego w rejonie bloku nr 56 w os. Tysiąclecia – odczytano.
3. Pismo mieszkańców ul. Do Fortu, Dmowskiego, Sapiehy, Mazanka i Korfantego z dnia 21.05.2018 r. adresowane do Prezydenta Miasta Krakowa – protest przeciwko planom rozbudowy ulicy Do Fortu (na odcinku pomiędzy ul. Mistrzejowicką a ul. Dmowskiego) – odczytano.
4. Pismo Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie znak: IP.455.34.32.2018 z dnia 10.05.2018 r. w sprawie przebudowy przejazdu tramwajowego u zbiegu ulic: ks. K. Jancarza, Wiślickiej i Srebrnych Orłów w Krakowie – odpowiedź na uchwałę rady dzielnicy nr XLIII/306/2019 z dnia 22.03.2018 r. – treść pisma zostanie odczytana na najbliższej sesji rady dzielnicy.
5. Pismo Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa z dnia 05.06.2018 r. – podziękowanie za zaangażowanie i udział przedstawicieli dzielnicy w osiemnastej edycji „Dnia Otwartego Magistratu” – treść pisma zostanie odczytana na najbliższej sesji rady dzielnicy.
6. Pismo Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie znak: RU.533.103.2018 z dnia 07.06.2018 r. w sprawie toalet przenośnych na terenie Plant Mistrzejowickich w Krakowie – odczytano.
7. Pismo Rady i Zarządu Dzielnicy XIII Podgórze z dnia 05.06.2018 r. w sprawie tegorocznego święta plonów organizowanego przez Prezydenta Miasta Krakowa oraz Radę i Zarząd Dzielnicy XIII Podgórze.
8. Pismo Wydziału Spraw Administracyjnych UMK znak: SA-06.7340.8.69.2018 z dnia 25.05.2018 r. w sprawie projektów uchwał Rady Miasta Krakowa regulujących zasady sprzedaży napojów alkoholowych – odczytano.
9. Pismo Komisariatu Policji VII w Krakowie znak: MKCPRI/887/2018 z dnia 22.05.2018 r. w sprawie wzmożonych kontroli oraz objęcia stałym monitoringiem terenu zielonego w rejonie bloku nr 70 i 71 w os. Złotego Wieku – odpowiedź na wniosek zarządu dzielnicy – odczytano.

Ad. 6.

Sprawy bieżące i komunikaty

Przewodnicząca Grażyna Janawa poinformowała, że Miejskie Przedsiębiorstwa Oczyszczania w Krakowie udzieliło odpowiedzi na wniosek zarządu w sprawie usadowienia ławek na przystankach autobusowych „Dziekanowicka”. Wnioskowane przez mieszkańców ławki zostały zamontowane we wskazanym miejscu w dniu 18.06.2018 r.

Z-ca przewodniczącego Konrad Maciejowski poinformował, że w dniu 30 maja 2018 r. odbyło się spotkanie w terenie dotyczące doposażenia ogródka jordanowskiego zlokalizowanego przy ul. Popielidów 16. Z wizji lokalnej została sporządzona notatka służbowa. Przypomniał również, że w dniach 23 i 24 czerwca br. (sobota – niedzielę) na Plantach Mistrzejowickich odbędzie się Piknik Sportów Miejskich. Start godz. 11.00.

Ad. 7.

Zakończenie posiedzenia

W związku z wyczerpaniem porządku obrad prowadząca posiedzenie przewodnicząca Grażyna Janawa wyznaczyła kolejne posiedzenie Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice na dzień 21.06.2018 r. Następnie zamknęła 115 posiedzenie Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice w dniu 11.06.2018 r.

Protokolant:

Zatwierdzam:

Przewodnicząca
Rady i Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice
Grażyna Janawa